



В городе Березники возбуждено уголовное дело в отношении местной жительницы, ударившей судебного пристава-исполнителя

Следственным отделом по г. Березники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 27-летней жительницы города Березники, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применения насилия, не опасного для жизни или здоровья в отношении представителя власти).

По версии следствия, 26 сентября 2017 года, подозреваемая, пришла в служебный кабинет сотрудников службы судебных приставов города. Березники, где после словесной перепалки, нанесла судебному – приставу исполнителю удар рукой в затылочную область головы.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

09 ноября 2017

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1178211>